

# РУДНЕНСКАЯ СТРОЙКА

Орган: Рудненского Райкома ВКП(б), РК ВЛКСМ, Исполнительного Комитета и Райпрофсовета.

Год издания третий — Выходит два раза в пятидневку

№ 118 (281) 3 декабря 1932 г. Цена 5 к.

Всем членам и кандидатам Рудненского райкома ВКП(б), членам и кандидатам ревкомиссии РК ВКП(б), секретарям ячеек и кандидатских групп ВКП(б), уполномоченным РК и Рик'а (коммунистам), председателям сельсоветов (коммунистам) и председателям колхозов (коммунистам)

Рудненский РК ВКП(б) сообщает, что 13 декабря, в 12 час. дня созывается расширенный пленум РК ВКП(б) с нижеследующим порядком дня:

1. Итоги хода заготовок (докл. фр. Рик'а)
  2. О весеннем севе на 1933 г. (докл. фр. Рик'е)
- Явка обязательна и без опозданий.

Секретарь РК ВКП(б) ТАРАСЮК.

## НИКАКОЙ ПОЩАДЫ КЛАССОВОМУ ВРАГУ—КУЛАЧЕСТВУ Жестоко судить кулацкую агентуру дер. Наволок пытающуюся сорвать план хлебозаготовок

### СЛОМИТЬ КУЛАЦКИЙ САБОТАЖ

В конце прошлого м-ца в числе 9-ти деревень, президиумом Райисполкома, занесена на черную доску дер. Наволок, Новосельского сельсовета. Однако этот урок, ни сколько не действует на зарвавшихся кулацких агентов из дер. Наволок и „спаяные“ крепко кулацкой агитацией, идеологически чуждо пропитавшиеся насквозь, Наволокские наймиты классового врага продолжают по прежнему упорствовать в выполнении государственных хозяйственно-политических заданий и по прежнему этот организованный прерыв остается пятном на теле Рудненщины, позорно заволакивая Новосельский сельсовет в пучину остальных сельсоветов.

Наволоку и Великому селу, общественность прекратила выдвигать—продажу товаров из потребкооперации вплоть до спичек, и на сегодня общественность Рудненщины должна вынести еще более суровое бойкотирование, на явно кулацкие тенденции и позиции Наволокских в выполнении всех мероприятий.

Не считая хуторских хозяйств, режь в этой «гнившей» (политически) деревне сдавали только 2 хозяйства, далеко не исполнив мизерного задания, общей сложностью по деревне сдано 213 кг. из 2600, выполнив задание на 8,2 проц., ячменя сдано 93 кг., овса 328, а всего зерновых 634 килограмма на 24 хозяйства или 26 кг. на хозяйство, выполнив план по хлебу на 12 пр. Льно-семян сдано 40 кг. или 16 проц. и волокна 3,85 килограмм. или полтора процента (!) картофеля 16,8, сена сдали только 3 хозяйства, мясо—один Лох Иван, овощи 3 хозяйства, 0,8 проц. и семенами из задания 4160 кг., не сдано ни одного килограмма.

Твердозаданец этой деревни Андрей Васильев, бывший подрядчик, ни по одному виду заготовок задания не выполнил и вместе с другими ему подобными, продолжает уверять сельский совет, что «у меня нет, с меня довольно» и т. д. Вот имена: Соловьев Ед., Иванова Полагая, Ершов Ив., Михайлова Еф., Васильев Ире-

хор, Васильев Петр, Михайлов Арс., Михайлова Анна, Прокофьев П., Шустров Т., Лазарев Егор, Шарков Еф. Спиридонова Б., Прокофьев А., Петров М., Шустров Ив., Белаяев П., Лох Ив., Миз Карл, Рейман Ив. и Андреев Вас., которые на сей день так позорно осуждены общественностью социалистического государства—занесены на черную доску.

Тут же вместе на этой же земле, только другими людьми под этим же небом колхозники колхоза «Победа» не смотря на их повседневные надсмешки «с голоду подохнете», «лодыри только в колхозе» так сказал Михайлов Арс. «работать колхозники не хотят» и т. д. Эти «Победоносцы» план хлебозадачи выполнили полностью, картофеля сдан 100 пудов, или 1/2 всего задания деревни, имеет свиноферму в 10 голов и обеспечили себя хлебом по 2,5 кг. на трудодень зерновых культур, по 3 кг. картофеля и т. д.

#### Вывод ясен

Деревня Наволок пока еще «обнаружила» только одного кулака Хропова, только один Андреев В. привлечен к твердому заданию, все остальные, ежегодно имеющие доходы в хозяйстве до 100 и выше рублей, все прикинулись звачием трудовых крестьян и продолжают срывать социалистическое строительство.

Новосельский сельсовет должен немедленно проследить и проверить доподлинность Наволокских „трудовиков“.

Проводимое мероприятие единовременного налога должно быть взимана в двойном размере.

Общественность Новосельского сельсовета потребует безоговорочного выполнения всех заготовок.

Кулацким песням—разбиваемым колхозной действительностью, места нет.

А имеющийся твердозаданец Андреев, не выполняющий государственных заданий—должен быть привлечен к строжайшей ответственности.

Иного разговора с позорным Наволоком быть не может.

В. Мятенный

### РАЗБИТЬ "ОБЪЕКТИВНЫЕ" ПРИЧИНЫ ЗАСТАВИТЬ ВЫПОЛНИТЬ ЗАГОТОВКИ

В числе отстающих по выполнению плана заготовок числится деревня Надруя, Лузнецкого сельсовета, которая до сих пор плетется в хвосте сельсовета, ссылаясь на «объективные причины»,—нет телег, нет тяговой силы, и тому же плохая дорога.

В большинстве падает невыполнение заготовок на среднюю часть деревни.

К примеру, Сорачева, до сих пор не сдала—ни одного килограмма сельхоз. продукции государству, хотя была ей предоставлена колхозная лошадь.

Она же упорно не выполняет самообложение—из задания 205 руб., уплатила лишь только 6 руб.

Примером середячки Сорачевой пользуются и другие хо-

зяйства—Иванов С., который также не выполняет сдачи картофеля, из 20 пудов—не выполнил ничего.

Есть и другие односельчане, которые также пытаются отвыльнуть.

Все это говорит за то, что со стороны члена сельсовета Ивановой никакой повседневной работы, не проводится не контролируется выполнение.

Недопустимо медленно обстоит дело с заготовками льно-волокна. План 2,40 центнера, выполнено только 51,4 килограмма.

Как же выполняет льно-волокно колхоз «Ремесленник», находящийся в дер. Надруя.

Для того, чтобы повести борьбу за досрочное выполнение и полностью выполнить возложенный план на колхоз—

1,15 центн. Вместо того пред колхоза Андреев сдал государству лишь только 57 кг., часть льно-волокна — 3 пуда 10 ф. роздал колхозникам и на нужды колхоза оставил 2 пуда 10 фун., а план остался невыполнен.

Точно такими черепашими темпами как колхоз, так и деревня выполняет мобилизацию денежных средств. На 15 хозяйств охвачены подпискою на заем 6 домохозяев, на сумму 85 р.

Сельсовет должен обратить серьезное внимание, разбить «объективные причины», и тем, кто злобно уклоняется от сдачи (продажи) сельхозпродукции государству. Кто играет на руку классовому врагу кулаку—дать крепко по рукам.

Крючков.

## Беспощадный отпор

прогульщикам, дезертирам рабочего фронта, тормозящим дело пятилетки

Декрет правительства о борьбе с прогулами имеет громадное политическое и хозяйственное значение в борьбе за укрепление трудовой дисциплины на предприятиях и учреждениях и повешении производительности труда.

В те время, как у нас полностью ликвидирована безработица, находятся отдельные элементы, враждебные нам, пользуясь этим в своих враждебных интересах расшатывают трудовую дисциплину, вносят дезорганизацию труда и тем самым оттягивают окончание построения социализма.

Своевременно изданный декрет правительства о борьбе с прогульщиками, рвачами и летунами, мешающими нам строить,—одобряют миллионы трудящихся Советского Союза.

И в первые же дни после опубликования этого декрета, в нашем районе тоже находятся лица, к которым следует применить этот декрет правительства.

Так, в дни «михайловщины» в дни поповского праздника, секретарь Рудненского Райисполкома—Тишин, пьянствовал в Подково-Горском сельсовете и не выходил на работу 3 дня.

Райком ВЛКСМ должен серьезно обсудить вопрос о Тишине, который является членом комсом. и отдать под суд.

Тишиным не место в рядах комсомола.

Рвачи и прогульщики не имеют права носить почетного

имени члена Ленинского комсомола.

Нужно все силы приложить к борьбе с прогулами и жестоко карать всех нарушающих трудовую дисциплину—мешающих строить пролетарии СССР социалистическое государство.

Свей-Риковский.

### Герои поповских праздников

В дни „михайловщины“ некоторые работники Рудненского отделения госбанка тоже приняли участие в праздновании поповского праздника.

Так, главбух Петров, 23 вышел на работу „малость клюнув“, но все же его пришлось вывести из стен госбанка, так как он почти не держался на ногах.

Инспектор кредитплана Таланов „нализался“ еще больше и на работу совсем не вышел 23 ноября.

Десятники по строи-

тельству Рудненского Дома Совета—братья Макаровы в дни „михайловского праздника“ не вышли на работу 2 дня.

На основании декрета правительства о прогульщиках, эти лица, срывающие ход строительства, вносящие дезорганизацию и нарушающие трудовую дисциплину в наших стройках и учреждениях должны быть немедленно уволены с занимаемых должностей, как прогульщики и разгильдяи рабочего фронта.

# Хозрасчет, бригадный метод работы ВНЕДРЕНИЕ НА ВСЕ УЧАСТКИ ШЕСТИ УСЛОВИЙ тов. СТАЛИНА— ВОТ ЧТО РЕШАЕТ УСПЕХ ВЫПОЛНЕНИЯ ПЛАНА ЛЕСОЗАГОТОВОК

## Даешь бригадный метод работы в лесу

Основным решающим звеном в лесной промышленности являются лесозаготовки. Но на сегодняшний день на этом участке работы самое узкое место. По причине их слабого развертывания создаются не только затруднения в удовлетворении потребностей соц. промышленности, но и ставятся под угрозу срыва плана деревообрабатывающей промышленности.

Причинами срыва плана лесозаготовок — не выполнение правительственного задания о переходе на бригадный метод работы в лесу на 75 проц. Несмотря на то, что количественный состав постоянного кадра лесорубов по большинству участков десятидневов — обеспечивает выполнение тех заданий по заготовке, которое им дается, но бригады остаются быть без призорными. Десятники, как руководители этого дела, не обеспечивают руководством бригады. Отсюда как следствие — низкая производительность труда, и низкий заработок рабочего, не предоставление всех прав и преимуществ, которыми должен пользоваться постоянный рабочий. Бригады развиваются, что является живым доказательством и последствием агитации кулака и подкулачника против бригадного метода работы в лесу.

Со стороны проф. организации Лесхоза ничего не сделано по укреплению бригад и на борьбу с кулацкими подделками масса не мобилизована.

Нужно положить конец этой связке.

Со стороны хоз. органа необходимо обеспечить рабочих постоянным кадром человеческими условиями труда и быта, обеспечить проз. и спец. одеждой, жилищем, своевременной и регулярной выплатой зарплаты, своевременно выполнять все льготы и преимущества рабочему кадровику. Не допускать того, как это имело место — выплата за декретный отпуск через год, не своевременно выдаются разрешения на дрова со сводкой 50 проц. и т. д.

Со стороны отдела технического нормирования необходимо немедленно обеспечить выработку разенок применительно к каждой деланке.

Со стороны проф. организации — обеспечить культ-обслуживанием лесорубов и развернуть культ-массовую работу.

Со стороны лесной кооперации требуется бесперебойное снабжение рабочих постоянным кадром, организация и улучшение общественного питания, а для этого необходимо развернуть работу по мобилизации дополнительных ресурсов на местах т. е. заняться вопросом самозаготовок.

Пора покончить с индивидуальностью и поменьше надеяться на централизованное снабжение.

Вот основные условия — обеспечивающие выполнение планов по лесозаготовкам.

П. В.

## Бригады Матвеева и Овсянникова, отвечайте на вызов!

Мы, члены бригады № 1 Машковского лесопункта в количестве 12 чел. под руководством ст. бригадира т. Львова, придавая огромное значение местной промышленности в деле развития народного хозяйства, учитывая важность выполнения и перевыполнения плана лесозаготовок в IV квартала 4-го завершающего года пятилетки — **объявляем себя ударниками.**

С 27 ноября 32 года нашу бригаду считать хоз. расчетной. Берем на себя следующие обязательства:

1. Выполнять все пункты хоз. расчетного договора.
2. Изжить прогулы без уважительных причин до нуля.
3. Работу производить с разделением труда.
4. Повысить норму выработки

на 25 проц. против указанных норм выработки в хоз. расчетном договоре.

5. Рационально разрабатывать древесину, недопускать выработки брака, недопускать разделки деловой древесины в дрова.

6. Бережно относиться с полученными инструментами и материалами.

7. Вести решительную борьбу с прогульщиками и нарушителями настоящего договора через районную печать.

Вызываем последовать нашему примеру бригады Матвеева — дер. Заборовье, Овсянникова — дер. Клини и Боровенскую бригаду.

Ст. бригадир Львов.  
Члены бригады: Морозов, Петров, Анулов, Манаров

## Сельсоветы срывают планы

Третий участок пограничного лесопункта по выполнению плана лесозаготовок IV квартала находится в глубоком прорыве. Плановое задание 6448 куб. метров на 29-е ноября выполнено только 300 куб. метров, составляет 6 проц.

Главная причина прорыва кроется в том, что отдельные сельсоветы, как например, Кологривский, Столбовской и Савининовский до сего времени не высылают со своих сельсоветов рабочую силу.

Эти сельсоветы до сего времени не высылали на работу кулаков и твердозаданцев, несмотря на то, что со стороны

администрации лесопункта в эти сельсоветы неоднократно сообщалось о необходимости выслать рабочую силу.

Такому безобразному отношению со стороны сельсоветов нужно положить конец.

Сельсоветы в ближайшее время должны участок лесопункта полностью обеспечить рабочей силой с таким расчетом, чтобы план IV квартала был выполнен на сто процентов.

## Равняйтесь по передовикам

Единоличники дер. Малые Рожки, Рудненского сельсовета, первыми в деревне приступили к сдаче (продаже) мясозаготовок государству.

Вот они передовики: Кроликов Е. сдал полностью 45 кг., Минькова Е. — 45 кг., Рогов П. — 36 кг., Яковлев Г. — 25 кг., Фомин И. — 27 кг.

Передовики вызывают последовать их примеру остальных единоличников.

## Рудненский РК ВЛКСМ соревнуется с Гдовским

Согласно объявленного по области конкурса на выполнение финплана IV кв. 1932 г. РК ВЛКСМ Рудненского района вынес решение о включении в конкурс всех комсомольцев и вызываем на соревнование Гдовский район.

По заключенному с райбюро договором РК дал обязательство до 23 декабря с. г. выполнить следующее:

- 1) Охватить всех комсомольцев подпиской на заем 4-го завершающего года 5 летки в размере месячной зарплаты и для учащихся по 10 р. на каждого.
- 2) Вовлечь всех комсомольцев вкладчиками в сберкассу со средним вкладом 10 р. для работающих и 3 р. для учащихся.
- 3) Завербовать из среды рабочих, колхозников и единоличников по два вкладчика на каждого комсомольца и общими силами комсомольцев не менее 25 проц. учащихся всех школ района.
- 4) Проверить и провести подписку на заем среди всех рабочих, служащих и колхозников не охваченных подпиской

„РУДНЕНСКАЯ СТРОЙКА“ № (118) 281. Стр. 2.

5) Реализовать займа за наличный расчет среди единоличного сектора на три тысячи рублей.

6) Проверить по табличным таблицам облигации крестьян всех селений района.

7) Реализовать на каждого комсомольца по 10 карточек на управление облигациями Ленинградского бюро обслуживания займодержателей.

8) Проверить раздачу на руки подписчикам закрепительных талонов по займу 4-го завершающего года 5-летки.

9) Провести коллективное страхование в 30 колхозах района и ряд др. мероприятий. Дело выполнения комсомольцами принятых на себя обязательств и вызов на соревнование Гдовского района дело не только комсомольских ячеек, которые безусловно должны всеми силами бороться за выполнение своих обязательств, но и дело чести рудненского актива всего района.

Профсоюзные организации, селькомсоды и комсоды при колхозах и организациях, все общественные организации, Родо, Райпечать должны включиться в этот конкурс и отвечать за его проведение наравне с комсомольцами.

## Кологривская комсомольская рапортует

Силами ячейки комсомола мобилизовано денежных средств на сумму 450 руб.

Задание Райнома ВЛКСМ о сборе средств в помощь молодого учителя на сумму 20 руб. перевыполнено, собрали 25 руб.

Остальные комсомольцы района следуйте примеру Кологривской комсомольцы.

Ильин

## В ы з о в

Рудненский сельсовет вступил юридическим членом Осоавиахима и вызывает на соревнование Польской, Пелешской и Новосельский сельсоветы последовать его примеру

Исполнение вызова сообщите через газету „Рудненская Стройка“.

Пред. Рудненского с. с. Петров

## За халатность снять с работы

Десятник пограничного лесопункта учлеспромхоза Алексеев, имея в своей бригаде 28 чел., с преступной халатностью относится к своим обязанностям.

Работая с 5 сентября по заготовке лесозаготовке еще ни разу таковой никому не здавался и никому не известно, сколько бригада заготовила лесоматериала за 3 месяца работы.

Зарплата рабочим не выплачивалась 3 месяца. Продуктовые карточки рабочим Алексеев не выдает, а вырезает по два талона на которые выдают рыбу по 1 кг.

Жульничает с распределением промтоваров предназначенных для бригады. Отдает по разным ценам один и тот же товар. Пример: ботинки продавал по 30 и 32 руб., смотря по человеку.

Предупорю нужно срочно раскрыть все мошеннические штуки десятника Алексеева и привлечь к строгой ответственности.

Зарубаев, Колубов

## «БОЛЬШЕВИК» — под проверку

Колхоз «Большевик» при деревне Ухово, Савининовского сельсовета, не оправдывает свое название. В его состав входят кулацкие элементы, бывшие подрядчики, люди с кулацкими тенденциями (Иванов А. старший подрядчик).

Председатель колхоза Васильев П. не обращает внимания на работу колхоза, не руководит колхозом и вся работа пущена на самотек.

Лошади и вся упряжь обезличены. Рогатый скот еще не обобществлен.

Хозяйственник Иванов имеет 2 лошади, ни одна из них не обобществлена, процентов от езды и подводы никто не платит.

Райколхозсоюзу и РКИ нужно срочно проверить колхоз «Большевик», вычистить весь кулацкий элемент и наладить правильную работу колхоза.

## КО ВСЕМ ПОДПИСЧИКАМ И ЧИТАТЕЛЯМ «РУДНЕНСКОЙ СТРОЙКИ»

Товарищи читатели! До окончания хозяйственного года осталось очень немного времени, которое быстро пройдет. Кончится старый хозяйственный год, и вместе с тем кончится и ваша подписка на газету «Рудненская Стройка».

Для того, чтобы не остаться без газеты на 1933 год, вы должны заблаговременно подписаться на газету «Рудненская Стройка».

Подписная плата на 1 месяц 60 коп., на 3 месяца 1 руб. 80 коп., на 6 м. — 3 р. 60 к., на 1 г. — 7 р. 20 к.

Подписка принимается во всех сельских почтовых отделениях и Райотделом связи.

Спешите подписаться на 1933 год на районную газету «РУДНЕНСКАЯ СТРОЙКА».

Редакция.

# ВЫПОЛНИТЬ СЕЛЬСКО-ХОЗЯЙСТВЕННЫЕ ЗАГОТОВКИ,

## правильно распределить доходы по трудодням и развернуть колхозную торговлю—центральная задача колхозов Рудненщины

(Резолюция совещания председателей колхозов от 23 ноября 32 года)

### С.-Х заготовки

Заслушав доклад т. Розова о ходе заготовок по колхозам района совещание отмечает совершенно не удовлетворительное выполнение заготовок, а по отдельным сельсоветам как: Столбовской, Новосельский и др. совершенно безобразное, ставящее под угрозу срыва выполнение районного плана, совещание председателей колхозов постановляет:

Обязать правления колхозов планы заготовок выполнить не позднее 1 декабря с.г., дать решительный отпор по кулацким настроениям, что „планы заготовок не реальны“, что безусловно направляет к срыву заготовительных планов.

Правлению РКС до 1-го декабря 32 г. провести, проверку выполнения заготовок колхоз.ми. Председателей колхозов и лиц не выполняющих заготовки рассмотреть на правлении РКС, как проводников кулацкой политики срывающих заготовки, привлекая и ответственности вплоть до отдачи под суд.

Правлениям колхозов категорически воспретить производить распределение продукции по трудодням в ущерб до полного выполнения всех заготовок.

Еще раз указать правлениям колхозов о 10 проц. отчисления льна колхозникам работающим на обработке льна и распределения таковым исключительно по трудодням выработанным исключительно на льно-продукции, а также и распределения между таковыми получаемой премией по льну.

Правлениям колхозов развернуть широкую разъяснительную работу среди колхозников и единоличников о срочном и полном выполнении заготовок, о выявлении классово чуждых элементов, которые стремятся сорвать заготовки.

Колхозы и единоличные хозяйства, которые не выполняют заготовки, лишит права продажи своей продукции.

### Распределение доходов

Установить окончательный срок предварительного распределения доходов в колхозах 25 декабря с.г. К указанному сроку отчеты колхозов доставить в Райколхозсоюз.

Для отстающих колхозов Столбовского и Лужецкого сельсоветов из счетоводов колхозов организовать бригаду, каковую направить 24 ноября с.г.

Обратить особое внимание на точность учета всей продукции подлежащей распределению и правильности занесения в бланки отчета.

Обязать правления колхозов под персональную ответственность председателей колхозов не допускать укрытия продукции и денежных средств от распределения доходов колхозов за 1932 г. На ряду с этим распределение продукции производить после выполнения заготовительных планов, при чем выдачу продукции производить по трудодням с 1-го января 1932 года по 1-ое октября 1932 года или по день фактически выработанных трудодней с начислениям колхозникам, а продукция, которая будет падать на

трудодни с 1-го октября по 1-е января 1933 года оставить для распределения в январе 1933 г.

Признать не верным, искажающим политику партии и правильность действия колхоза «Засторонский» допустивший выдачу продукции (картофеля) не на трудоспособных, а также распределение таковой в то время когда заготовки не выполнены.

Правлениям колхозов выполнить ранее вынесенное постановление по данному вопросу.

### Колхозная торговля

Несмотря на ряд постановлений председателей колхозов о сбыте продукции своего сельскохозяйственного производства на колхозном базаре, данное постановление большинством колхозов не выполняется. Участвуют в колхозной торговле всего лишь 10-15 колхозов и к тому: „Новый Путь“, „Комсомолец“, „Буревестник“, „Горный“, „Волна“, „Красный Патрешин“ и друг.

На ряду с этим имеются такие колхозы, которые имеющуюся продукцию продают в большом количестве одному лицу, что способствует развитию спекуляции, а неукреплению колхозной торговли. К числу таких колхозов относятся: „Ударник“, „Аврора“ и другие.

Кроме того колхозы предпринимают выдачу продукции чле-

нам колхоза без всякой на то надобности как то: выдача молочной продукции членам колхоза имеющим своих коров и обеспечивающих себе молочной продукцией, чем также производят не нужное разбазаривание колхозной продукции, которая могла быть выброшена на колхозный базар, способствующая увеличению доходности колхозника и улучшает общее состояние колхоза и тем самым способствует организационно-хозяйственному укреплению колхозов.

По этому совещание считает необходимым решительно переклочить на продажу имеющейся с.-х. продукции в порядке колхозной торговли (колхозный базар).

В связи с проведением работ по распределению доходов правлениям колхозов повести разъяснительную работу среди членов колхоза о продаже излишней продукции в порядке колхозной торговли.

Осудить действие председателей колхозов Сар и др., которые продажей колхозной продукции в большом количестве одному лицу не в порядке колхозной торговли, способствовали развитию спекуляции.

Повести решительную борьбу с кулацкими проявлениями внутри колхоза и отъезду и свертыванию реализации товарной продукции в поряд-

### не колхозной торговли,

Правлениям колхозов не допускать разбазаривания колхозной продукции внутри колхоза, а именно выдачу молочной продукции проводить строго по трудодням и тем колхозникам колхозов, которые действительно нуждаются в этой продукции (без коровные, много семейные и т. д.).

Совещание председателей считает необходимым повести решительную борьбу за снижение цен на колхозном базаре.

Осудить стремление отдельных колхозов например, „Комсомолец“ вздувать цены на продукты продаваемые на колхозном базаре.

Поручить РКС провести проверку выполнения данного решения в декабре с.г.

Просить Райпотребсоюз и другие организации, промтовары отпускаемые на колхозную торговлю не рассылать по отделениям Сельпо, а сосредотачивать на колхозном базаре.

Совещание председателей категорически требует сельхозснабжения открытия своего магазина в Рудненском районе, так как отсутствие такового отрицательно отражается на снабжении колхозов необходимыми сел.-х. машинами, инвентарем, железом, углем и проч.

Просить РКС через РК ВП(Ф) и президиум РКК'а воздействовать на лиц тормозящих открытие магазинов.

## ПОДГОТОВКА КОЛХОЗНЫХ КАДРОВ — ГЛАВНЕЙШАЯ ЗАДАЧА НА ДАННОМ ЭТАПЕ

Опыт колхозного строительства за последние годы выдвигает перед всей колхозной системой одну из основных задач—создание квалифицированных и преданных делу колхозного строительства кадров из среды колхозников.

В особенности теперь, когда колхозное крестьянство превратилось в центральную фигуру земледелия и в связи со стоящими задачами организационно-хозяйственного укрепления колхозов и развития социалистического животноводства—вопрос о кадрах является основной проблемой на данном отрезке времени.

Для разрешения этой проблемы в нашем районе должны быть мобилизованы все усилия партийной, советской и колхозной общественности, так как наш Рудненский район ощущает острый недостаток в кол-

хозных кадрах.

Исходя из этих задач, правление РКС приняло к решению подготовки через районные 4-месячные курсы: счетоводов—30 чел., бригадиров полеводов—30 чел. и через 2-недельные курсы—мерщиков—30 человек и красно-угольщиков—10 чел.

Но многие колхозы безобразно, по казному отнеслись к организации курсов, совсем не выделив людей на таковые. вследствие чего были сорваны своевременные занятия и начало занятий перенесено на 1 декабря.

Надо положить конец такому безобразному отношению подготовки кадров и РКС должен принять соответствующие меры к срывающим своевременную и нормальную работу курсов.

Инстр. по кадрам Соловьев.

### Больше внимания учету

Инспектурой Уху в районе с 15 октября 32 г. развернута работа по учету скота и движению продукции животноводства в колхозных товарных фермах.

Бланками, указаниями колхозы снабжены своевременно и полностью, но до сего дня ряд председателей колхозов к этой работе отнеслись преступно, не представив просимых сведений смотря на ряд просьб и напоминаний.

Ввиду истечения всех сроков инспектура вынуждена была просить президиум РКК'а наложить штраф на 14 председателей колхозов; и президиум РКК'а 24 ноября своим решением оштрафовал пред. колхоз-

зов: «Волнуар» Богданова—15 руб., «Казин» Антипова—10 руб. и «Свободный Путь» Тимофеева—20 руб., а председателей колхозов: «Возрождение»—Сизова, «Пионер»—Тислера, «Кр. Юрист»—Елисееву, «Кр. Луки»—Игнатова, «Доброволец»—Петрова, «Б. Горбы»—Карпова, «Буревестник»—Вересова, «Комсомолец»—Иванова, «Большевик»—Дмитриева, «Им. 9 го января»—Александрова, «Кр. Хмель»—Игнатова, президиум РКК'а предупреждает, что за не представление в пятидневный срок сведений—РКК вынужден будет и на указанных товарищей наложить штраф.

Кухта.

## К ответственности мешающих выполнять заготовки

Колхоз «Красный сахар», находящийся на территории дер. Заборовье, Вейнского сельсовета, заданье по заготовкам и мобилизации денежных средств выполнял на 100 проц.

Казалось-бы, что колхоз должен тянуть и отстающий сектор—единоличников, но на деле совсем наоборот.

Член колхоза Филиппов Н., служащий в Вейнском пункте фельдшером, которому нужно было зэстрельщиком в деле выполненияхозполиткампаний, занимался агитацией против выполнения заданий по заготовкам.

Вот результаты того, что Филиппов ходил по домам дер. Заборовье, проверял задания заготовок и агитировал о неправильной раскладке последних комиссией.

Деревня Заборовье стоит на последнем месте по выполнению заготовок и мобилизации денежных средств.

Выполнение: рожь—32 проц., овес—22 проц., картофель—21 проц., лен—38 проц., льносемя—52 проц., солома—60 проц. и заем—0 проц.—цифры очень позорные.

РайРКК и прокуратура должны выявить Филиппова, как классового врага, подкулачника, агента кулака, идущего в разрез с мероприятиями Советской власти, срывающего заготовки всех видов и мобилизацию денежных средств и привлечь к строжайшей ответственности.

### За потрапу к ответу

В Рудненской МТС несколько штук коров ежедневно без всякого примотра ходят по озимой ржи, в результате чего колхозу «Гусевой Горы» и на участие единоличника Смирнова с. Рудно, полностью стоптали озимую рожь.

За потрапу озимой ржи надо МТС привлечь к ответу

## Голос газеты услышан

Не так давно на страницах нашей районной газеты появилась заметка под заглавием „Безобразно на сланцевом руднике должен быть положен конец“.

В корреспонденции указывалось на целый ряд действительно безобразий в работе рудника, и с общественным питанием, и с бытовыми условиями рабочих.

Выездное заседание коллегии РКК на обсуждение этой заметки привлекло более 100 человек рабочих, служащих и специалистов.

11 человек рабочих, выступавших в прениях, осветили действительное безобразие в работе рудника.

„В бараках антисанитария, нет столиков—рабочие вынуждены, заворачивая в грязное белье, класть под подушку хлеб; строительство новых жилищ для рабочих задерживается. Рудоуправление не развернуло этой работы, летнее время упустило, а теперь в грязь собирается строить. Благодаря головоугодству, уничтожаем неряшливо строительный лес“— вот выступление рабочего проходчика Кириллова.

О плохом и неправильном снабжении спецодеждою, плохом состоянии общественного питания, грубом бюрократическом отношении к приходским рабочим со стороны десятника Леонтьева, техника Окуева говорят рабочие Белинский, Беляев, Лукьянов, Евстифеев.

Рабочком Ширяев останавливается на том, что директор Федоров не любит говорить о бытовых условиях рабочих, неправильной расстановке сил, об отсутствии конкретного руководства со стороны дирекции.

Представители парт-коллектива. Прорубников и Бобкин говорят о бюрократизме со стороны дирекции в каком-то горнякем из Донбасса не предоставили квартир и 2 1/2 м-ца титану с выплатой проездных. Рабочему Куницкому было отказано в остеклении (?) предоставленной квартиры; отсутствует уборка грязи в красном уголке; невыполнение колдоговора в части бытовых условий и безплановой производственной работе дирекции.

Коллегия РКК в своем постановлении отметила, что основным недостатком в работе рудника является отсутствие выполнения 6-и исторических условий т. Сталина, показателями чего является те-жесть рабскими, плохая труд-

дисциплина, самотек в наборе рабочей силы, создание неблагоприятных бытовых условий для рабочих.

Безобразную постановку дела общественного питания, нечуткое отношение дирекции к рационализаторским рабочим предложениям и т. д.

Коллегия обязала: дирекцию рудника урегулировать вопрос с наймом рабочей силы, производя таковой исключительно организованным путем и используя колхозников.

В десятидневный срок обеспечить необходимыми бытовыми условиями рабочих, привести в надлежащий санитарный вид жилье рабочих, немедленно рассмотреть все рабочие предложения наложив взыскание на допустивших волокиту, своевременно и полностью обеспечить спецодеждою.

В части общественного питания предложено правлению рабкоопу немедленно на ходу ликвидировать все дефекты в работе столовой.

Учитывая, что дирекция рудника слабо боролась за создание необходимых условий для бытового благоустройства рабочих; не проявило в этом отношении настойчивости, должной заинтересованности дело на руководство рудника (т. Богданович, Федоров) передано на рассмотрение партколлектива.

Учитывая, что руководство рабкоопа „Сланцев“ не развернуло работы по самозаготовкам, не мобилизовало внутренних ресурсов показателями чего является недовольство рабочих питанием и другие дефекты, что руководство не гарантирует перестройки кооператоры лицом к рабочему потребителю. Весь материал на правление рабкоопа „Сланцев“ (Плетнев) передано партколлективу.

За бюрократически нечуткое отношение техника Окуева и десятника Леонтьева к рабочим рудника объявлено им обком выговор.

Так в условиях нашей советской действительности реагируют и будут реагировать на все дефекты и все безобразное отношение к интересам рабочего класса, выявлены через страницы нашей большевистской печати, сильного оружия в руках пролетариата.

Павла-

# ИЗ-ЗА БЮРОКРАТИЗМА и ВОЛОКИТЫ

ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОЙ АДМИНИСТРАЦИИ  
РАЗ'ЕЗДА № 9

## СРЫВАЕТСЯ ФИНАНОВЫЙ ПЛАН конторы Союзплодоовощь

По данным бухгалтерии Рудненская райконтора «Союзплодоовощь» имеет задолженность перед населением на 25 ноября около 70.000 руб. Явление крайне ненормальное и недопустимое ибо это вредно бьет нас с многих сторон:

1) Создает справедливое недовольство населения в том, что некоторые уже более месяца не могут получить деньги за сданную продукцию и напрасно по несколько раз приходят за получением таковых.

2) Отрицательно отзываясь на мобилизации денежных средств т.-к. мы очень часто сталкиваемся с возражением крестьян:—денег нет, вот получу за сданную продукцию и отдам что причитается с меня по платежам.

3) За отсутствием средств контора вынуждена прекратить децентрализованные заготовки и терять авторитет как заготовительная организация получая звание «Неплановой конторы».

Что же привело контору к такому состоянию? В этом вопросе мы вплотную упираемся в бюрократизм железнодорожной администрации станции раз'езд № 9, упираемся в бюрократизм самой чистой воды, проявленный и грузополучателями, что бы яснее были причины приведем контору к такому положению проследим за событиями.

Началось массовое поступление продукции на склад конторы при ст. раз'езд № 9, а контора же в состоянии отгружать эту продукцию по данным ей нарядам, так как видите ли для нее оказались не закрепленные вагоны для плановой подачи под погрузку, а контора имела полное право быть уверенной в обратном, на основании письма транспортного управления в котором сообщалось, что для нее закреплено на ст. раз'езд № 9 на октябрь 67 вагонов.

Пошла проверка, выяснения, запросы, посылались письма, телеграммы и только на 11-е число удалось установить, что наряд на вагоны для Рудненской конторы на ст. Раз'езд № 9 имеется, но видите ли ДПЗ ошибочно нависал СПО Кингиссепского р-на, вместо СПО Рудненского района, а затем потребовались новые заявки декадные, заявки по пятидневкам и т. д., а склад все за-

гружался и загружался и только с 15 октября мало-мальски наладилась отгрузка. Но как наладилась?

Подается заявка на подачу под погрузку 4—5 вагонов, подают 1—2, а то и ни одного. Дошло до того, что в складе накопилось 7 вагонов яблок, которые необходимо было отправить без промедления, а они лежали более 2-х недель.

Картофель вместо того чтобы отправлять в Ленинград, пришлось сдавать Сланцевым рудникам так как в складе не находилось больше места, а Рудник в то время мог быть удовлетворен 20—30 тоннами, а остальное количество по наряду дополучить постепенно, отгрузка же картофеля в Ленинград в октябре и в первой половине ноября не создавала затруднений, то теперь нужно отеплять вагоны.

После всяческого рода мер настаивания о необходимости немедленного удовлетворения подачей вагонов продукция была отгружена. Столкнулись с новыми препятствиями.

Основной грузополучатель ЛОК Союзплодоовощь не оплачивает счетов за отгруженную в его адрес продукцию, а сумма не оплаченных счетов на 25 ноября не маленькая, она выражается в 141.180 рублей, часть этой суммы падает на других грузополучателей, коим отгружалась продукция по нарядам ЛОК Союзплодоовощь.

Контора имея к получению сумму в два раза превышающую ее задолженность сидит без денег и не может произвести расчетов не требующих отлагательства.

Контора имеет к отгрузке вагон яблок и не может добиться от администрации ст. раз'езд № 9 подачи вагона под отгрузку яблок.

Не смотря на то, что на совещании нач. станций и диспетчеров состоявшемся 16 ноября в гор. Пскове в протоколе черным по белому записано: «В 1-ю очередь обеспечить подачу вагонов под отгрузку плодоовощной продукции», но вероятно, это постановление писано не для администрации 9-го раз'езда.

Райпрокурору необходимо срочно выявить виновников срыва плана Райконторы СПО и воздать должное по заслугам.

## Усушки

С фабрики им. Самойловой было получено для колхоза «Овцевод», Заручьевского сельсовета, 76 кило конфет и 12 кило печенья. Часть этих продуктов предколхоза Кузнецов присвоил себе.

У завхоза Брянцевой осталось 3 кило сахара и 7 кило сахарного песку. Сейчас их нет. На вопрос колхозников, куда делся сахар?—Брянцева говорит, что сахар растаял.

Ревкомиссия колхоза «Овцевод» должна заняться вопросами о мелких кражах и усушках.

## Когда будет кино?

Колхозники и трудящиеся единоличники дер. Каменец, Лужецкого сельсовета уже два месяца, как ждут кино-передвижку, а кино все нет.

РайОНО должно заинтересоваться этим делом и дать кино в дер. Каменец.

Антонова.

## Головотяпы из Доложского почт. отделения

В Доложском почтовом отделении сильно распространено головотяпство среди работников почты.

Газеты и журналы, выписываемые колхозниками и единоличниками, приходят с большими перебоками, а больше всего совсем не приходят.

Так, колхозом «Плюсса» в ноябре было выписано 22 экз. разных газет, а колхозники получили только 15 экземпляров, но и то не регулярно.

Районное отделение связи должно выгнать головотяпов из Доложского почтового отделения и срочно наладить его работу.

Ким В.

## Выскатский клуб перестроил работу

Даваемые сигналы в газете «Рудн. Стройка» о безобразно плохой работе Выскатского клуба добились положительных результатов. Добились того, что клуб на основе указанных недостатков перестроил свой вид, как декоративно, так и культурно-массовую работу.

В настоящее время клуб стал действительным культурным очагом. Здесь можно видеть ряд достижений. Установлено радиогромкоговорители, которые дают возможность послушать лекции, доклады и концерты, хорошо налажено освещение, дающее возможность посетителю почитать газету, поиграть в домино, шахматы и шашки.

На стенах появились много новых лозунгов. Впервые появилась стенная газета. Улучшилось санитарное состояние клуба.

Хорошо также наладила свою работу и библиотека. Появились в витрине книги, на стене в начале имеется расписание клуба и библиотеки, подробно указывающие работу клуба и библиотеки.

Все эти достижения клуба появились только потому, что ведущий клубом тов. Тимофеев приложил все свои комсомольские усилия на дело перестройки клубно-массовой работы, на дело перестройки самого клуба.

Сейчас Выскатский клуб несравним с прошлым. Он имеет много хороших сторон, способствующих нашему культурному социалистическому строительству.

Якушев

## Селькоры пишут

### Карандаши и капуста

Зав. Шавковской школой занимается спекуляцией карандашей, предназначенных для выдачи, или продажи детям по 3-5 коп. за штуку—он же продает их учащимся и берет по 3 копейки за штуку.

Когда бедняк Зачесов принес 1 кочан, зав. карандаша ему не дал.

РКМ должна привлечь зав. Шавковской школы за спекуляцию школьными карандашами к ответственности. Иванов.

### СИЛОС В УДОБРЕНИЕ

В колхозе «Восход», Попково-Горского сельсовета, весной было засеяно под силос подсолнухов около 0,5 га.

Подсолнух вырос хороший, но судьба его постигла неважная. Месяц назад он был скошен и по сне время лежит и гниет в поле.

Предколхоза Солдатов должен позаботиться убрать подсолнух, пока он еще совсем не погнил и не занесло его снегом.

Шило.

## К сведению еще не сдавших облигации на хранение в сберкассе

5 КОПЕЕК  
В 10 ЛЕТ

ВАШИ ОБЛИГАЦИИ  
БУДУТ ПРОВЕРЕНЫ

В Ленинграде при Упр. Гострудсберкасс организовано особое «Бюро по обслуживанию займодержателей».

Бюро принимает от всех займодержателей на особых карточках поручения следить в течение всего срока обращения займа (до 10 лет) за тиражами выигрышей и погашения, выявлять выигрыши по тиражным таблицам и в случаях падения выигрыша извещать об этом займодержателя в кратчайшие сроки по указанному им на карточке адресу.

Займодержатель, желающий поручить бюро проверку (управление) имеющихся у него наличных облигаций, должен купить в сберкассе особые карточки и заполнить их.

Каждая карточка предназначена только для одной облигации. На карточке обозначается номер серии, номер облигации, название займа, его выпуск (процентный или безпроцентный) и адрес займодержателя.

Заполненные карточки можно сдать в любую сберкассе для пересылки (бесплатно) в бюро или отослать их самостоятельно по почте в закрытом конверте в адрес бюро.

Карточки продаются во всех сберкассах. Стоимость их 5 коп. штука.

Всем сельсоветам, комсодам и всему активу госкредита в р-не необходимо широко популяризировать дело обслуживания займодержателей, еще не сдавших свои облигации в сберкассе на хранение.

Каждый колхозник и единоличник бедняк и середняк должен приобрести себе карточки и послать их через сберкассе в бюро по обслуживанию займодержателей.

## Ответы на жалобы

Анисимовой Агафье из дер. Губин-Перевоз, Вейнского сельсовета.—Исходя из площади посева при наличии 2-х едочек задание по хлебозаготовкам дано правильно.

Петрову Егору и Чернецову Василию.—На жалобы поданные на имя Райкома ВКП(б) о снятии твердого задания, после проверки проведенной РайРКИ, удовлетворению не подлежит.

Борисову В. К. дер. Выскатка.—По хозяйственной карте вашего отца Кузьмы Борисова значится посев картофеля 0,15 га исходя из чего задание по картофелезаготовкам дано ему правильно. Наложное количество картофеля подлежит сдаче.

Зав. бюро жалоб В. Попов

Ответственный редактор  
Н. К. ЕРШОВ

## По Советскому Союзу

### Победа машиностроителей Ленинграда

Ленинградский машиностроительный завод «Вперед» досрочно выполнил ноябрьской программой. На 20 ноября месячный план продукции вы-

полнен на 103 проц. Программа ноября по выпуску предметов широкого потребления осуществлена на 135 проц.

### Начались работы на площадке крупнейшего в мире электрокомбината

Недалеко от Свердловска на площади в 10 га разворачивается строительство мощного комбината — Уралэлектромашстрой. Комбинат будет иметь в своем составе четыре основных завода: трансформаторный, машиностроительный, турбогенераторный и аппаратный (высокого и низкого напряжения). Заводы будут изготовлять оборудование и машины для самых крупных гидростанций.

На строительство комбината ассигновано свыше полумиллиарда рублей, строительство

закончится в 1937 году. На строительстве 4 заводов будет занято 45 тыс. человек.

На сегодняшний день на площадке комбината закончены геодезические, съемочные и бурные работы. Построены все основные подсобные предприятия по изготовлению строительных материалов. Изготовлен генеральный проект будущего комбината, закончены разработки рабочие чертежи первой очереди завода, закончена постройка первой очереди жилищ для рабочих строителей.

„РУДНЕНСКАЯ СТРОЙКА“  
4 Стр. № 118 (281)

## Всем подписчикам на 3-й выигр. заем индустриализации (вып. 1929 года), на заем „Пятилетка в 4 года“ (1-го вып. 1930 года), на заем 3 реш. года пятилетки (2-го вып. 1931 г.)

Сполна выплативших стоимость облигаций по своей подписке или внесших только часть взносов по подписки и неполучивших по каким-либо причинам на сумму взносов своих облигаций, предлагается немедленно потребовать выдачи подлинных облигаций взамен закрепительных талонов лично от тех коллективов, где была произведена подписка и где производилась уплата взносов по подписке или письменно через комиссию содействия госкредиту тех же коллективов или от Районной (Городской) Сберкасси того города, где находился этот коллектив.

При письменном требовании необходимо указать; название предприятия или учреждения, где производилась подписка, название займа, сумму подписки, сумму уплаченных взносов и адрес, по которой облигации должны быть высланы подписчику.

К письму следует приложить закрепительные талоны. В случае задержки или невыдачи коллективами оплаченных облигаций подписчиком, необходимо сообщить об этом устно или письменно Бюро Жалоб при Райкомсоде при Президиуме РИК для привлечения виновных к ответственности.

Все облигации, не полученные подписчиками, будут переданы в Райсберкассе и 1-го февраля 1933 г. будут раскредитованы (обезличены).

После 1-го февраля 1933 года подписчикам, неполучившим своих облигаций, будут выдаваться Райсберкассами облигации за любыми номерами из числа невыигравших в прошедших тиражах Рудненская Райсберкасса

## Гдовский Леспрощхоз

Доводит до сведения всех колхозников и единоличников Рудненского района, что им

### Производится закупка лошадей

В возрасте от 6 до 12 лет, для пополнения обоза Пограничного Л. П. на 9-м раз'езде.

Покупка лошадей

### Производятся 11 декабря в с. Выскатка

У помещ. сельсовета с 9 час. утра до 16 час. дня.

### Цены по соглашению

Продающие лошадей должны иметь разрешение сельсовета о продаже.

За всеми справками обращайтесь к представителю Гдовского леспрощхоза—Яковлеву, в Выскатский сельсовет.

Гдовский ЛПХ Яковлев.

Тип. «Рудн. Стройка» с. Выскатка Райлит № 49/223